



В Орджоникидзевском районе города Перми возбуждено уголовное дело по факту нарушения на ремонтном предприятии требований охраны труда, повлекшем гибель его работника

Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту получения газосварщиком ремонтного предприятия смертельной травмы на производстве (ч. 2 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, 28 августа 2018 года в производственном помещении предприятия, расположенного в Орджоникидзевском районе города Перми, 47-летний газосварщик производил работы по ремонту железнодорожного локомотива. По неустановленной причине в ходе производства ремонтных работ произошел хлопок в топливном баке железнодорожного локомотива, в результате чего рабочий получил смертельную травму.

В настоящее время следователем с участием представителей государственной инспекции труда в Пермском крае проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям (бездействию) лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда на предприятии. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1251332>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
